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OFERTA DE PUESTO DE TRABAJO
Por favor cumplimente el cuestionario con la mayor cantidad de datos posible y le contactaremos con usted para comentar las opciones.

MODALIDAD ( seleccione una de las dos )
· ESTUDIANTE EN PRÁCTICAS REMUNERADAS
· TRABAJADOR

EMPRESA CONTRATANTE
RAZÓN SOCIAL:
CONTACTO:
TELÉFONO:                                                  EMAIL:

DIRECCION DEL CENTRO DE TRABAJO



CARACTERÍSTICAS DEL PUESTO DE TRABAJO



HORARIO SEMANAL



REMUNERACIÓN PREVISTA



PERFIL DEL CADIDATO SOLICITADO






OBSERVACIONES





De acuerdo con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos (RGPD), así como en la normativa española vigente en esta materia, y respecto a los datos que le identifican como cliente o contacto le comunicamos que nos dio su consentimiento y, por ello, son tratados con la finalidad de mantener relaciones profesionales y/o comerciales.
Sus datos serán incorporados al Sistema de Protección de Datos de EEP iGroup. Serán conservados durante el tiempo que dure el consentimiento, o en su caso, el tiempo legal establecido para cada una de las obligaciones legales que deriven de los tratamientos para los que se ha consentido.
Declara haber sido informado de poder ejercitar sus derechos de acceso a los datos, su rectificación, supresión, oposición, limitación de su tratamiento o portabilidad de los mismos según lo establecido en el RGPD. Podrá ejercitar estos derechos por escrito en la dirección postal o electrónica que aparece al final de la cláusula, junto a copia de su DNI. 
Este consentimiento es libre, inequívoco y específico para los tratamientos donde se ha manifestado afirmativamente, habiendo sido informado de la posibilidad de retirar su consentimiento en cualquier momento. Si bien, esta retirada no afectará a los tratamientos anteriores a la misma. Para esta revocación del consentimiento, o cualquier otra consulta, debe comunicarlo por escrito, adjuntando fotocopia del DNI, a info@eep-igroup.es
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